
24. 11. Emílie, Emiliána
Přejeme vše nejlepčí!
Zítra nebude Emílie,
čistá jako ta lílie, 
vydá se s Emiliánou   
všech rozkoší bránou.

Týdeník Nájezd 486 vydáno k setkání v Barré i jinde, dne: 24. 11. 2021, online: najezd.wz.cz  

Obrázek týdne: Kouzlo podzimu.

Kalindář
• 17. 12. se koná Tradiční maškarní mejdan 
v Zahradě na téma „JIP“. Vystoupí: KOČKOLIT, 
TLAKY  DO  UŠÍ,  PROJEKT  PSILOCYBIN.  Kde:  Klub 
Zahrada  (V  zahradách  13,  P8),  kdy:  17:00, 
vstup: do klobouku.
• 22. 12.  se  koná  koncert:  BAMBULKYNĚ 
DOBRODRUŽSTVÁ  (speciální  vánoční  show!), 
MIKEXWAZOWSKI, ST. MINCER. Kde: Balada Bar 
(Evropská  689/148,  P.  6  –  Červený  vrch) 
kdy: 19:30, vstup: za peníze. 

Vyskni si Nájezd, přeč si jej
a pak jej někomu dej. 

Brkoměrka v logu Nájezdu!
NÁVOD NA BRKOMĚRKU

11..  Vemte  si  Nájezd.  V  mezích 
pravého  sloupce  loga Nájezd  naná‐
šejte  kouřivou  drť  počínaje  šipkou 
"start" .

22..  Utvořte  val  podle  požadované 
délky:  počet  úsměvů  odpovídá  po‐
čtu  lidí, kolik  bude  kouřit  (alespoň 
dva pávy).

33..  Jestli  na  to  máte,  tak  výsledek 
ubalte.  (Opmalizováno  pro 
papírky velikos kingsize.)
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Autor: Pan B



Not all wanderers are lost party
19.11. se  konal  na  jednom  kouzelném  místě 
v Praze tekkno mejdánek. V 16 m dlouhé hale 
stála hradba z beden, cirka 3 m vysoká, vyzdo‐
bená černobílými  dekoracemi  a  pod  lasery 
a vizualizacemi visel nápis Not all wanderes are 
lost. V  levém stropním oblouku se blýskaly ná‐
pisy  Granko,  Kometa,  Zkouška  zvuku,  což  byl 
koneckonců program onoho večera. Což  je ně‐
jaká konstelace sound systémů, která už několik 
posledních  let  pořádá  party  pod  značkou 
GRNKMTZZ a samotné sound systémy už brázdí 
Evropou takřka několik dekád.
Když  uvážíme  obecnou  averzi  společnos 
k  repevním  beatům,  tak  skoro  nepředstavi‐
telné se stalo skutkem. Tekkno party uprostřed 
Prahy.  Žádné  vstupné,  žádné  kontroly,  bar 
s  dostatkem  piva,  poměrně  milá  atmosféra, 
žádní kreténi  na  dosah.  Samozřejmě  kolem
11. hodiny se musel udělat oheň, neboť tekkno 
bez ohně nemá ten šmrnc. A nějaký zdroj tepla 
mimo  hlavní  a  jedinou  halu  přišel  v  průběhu 
noci  vždycky  vhod.  Okolí  bylo  celkem  dobře 
osvětleno  současným  světelným  smogem 
Prahy  natolik,  že  nebyl  problém  najít  lepivou 
stranu  cigaretového  papírku.  Na  místě  bylo 
hodně přes 100 lidí, dokonce se ukázalo i pár li‐
dí z Barré a samozřejmě Nájezd.
„Dobře jim to tu jede. Co se pamatuju, tak tady 
bývaly problémy  s elektrikou…“  říkal mi kama‐
rád, když v tu chvíli najednou v sálu nastala tma 

a cho. „A  jéje,  je  to  tu zase.“ „Což o  to, že  je 
tma a cho, to by tolik nevadilo, jako to, že bez 
elektriky nepoteče pivo,“ odpovídám a za něja‐
kou minutku se zase hraje. 
Zvuk byl svižný a psychedelický, to trvalo zhruba 
do  půl  druhé,  kdy  došel  v  agregátu  benzín 
znova. Pak nastala  zvláštní půl hodina, kdy ně‐
jaký DJ  byl záhy  vyexpedován od mixu, neboť 
mu  selhala  technika  nebo  jeho DJ  schopnos, 
možná obojí, kdo ví. Každopádně ve 2 začal set 
nějaké DJky, která Zappovsky přesunula rytmus 
z bicích, do basů,  tedy bicí  sloužily  jako perku‐
se.  To  byla  poměrně  zajímavá  změna  večera. 
Kolem 4.  znovu  vypadl proud, ale  to už  se do 
tekkno  sypaček  míchala  i  nějaká  melodická 
linka. Ale efekt obveselení  to moc nemělo, spí‐
še se lidi začali trousit po okolí. Člověk si pořád 
říkal,  jestli přijedou benga a bude průser, nebo 
se  to  nakonec  povede? A  co  se  týče Nájezdu, 
tak  se  to povedlo. S  čítárničkou Nájezdu vysta‐
venou u vstupu jsme se rozloučili s akcí. S oui‐
tem, který po pár hodinách na party připomínal 
spíše kominické učně, jsme vyrazili ranním met‐
rem k domovu.

Nájezd

Diego Armando Maradona
(30. října 1960 – 25. listopadu 2020)
Zítra  si můžeme připomenout výročí úmr mu‐
že, co uměl jen fotbal, ale zato se stal národním 
hrdinou  Argenny.  Obecně  patřil  k  nejtalen‐
tovanějším  fotbalistům novodobé  fotbalové his‐
torie.
Diego se narodil v chudinské čtvr Buenos Aires 
jako nejstarší z třech bratrů. V osmi letech se za‐
čal  věnovat  fotbalu,  ve  14  letech  vyhrál  mlá‐
dežnickou ligu. Klub mu nabídl byt, kam se mohl 
přestěhovat  i s rodinou. A péče o rodinu se mu 
stala denní povinnos. 
V jeho 22  letech  (1982) ho  koupil  klub  FC Bar‐
celona za 5 miliónů liber, což bylo do té doby re‐
kordní částka. Na hřiš měl obdivuhodnou práci 
s balónem a  jako mistr krátkých sprintů byl vel‐
mi  produkvní  v  útoku.  Při  zápasu  s  klubem 
Real Madrid dal branku  takovým způsobem, že 
mu  aplaudovalo  i  obecenstvo  soupeře.  Zlom 
nastal roku 1984, kdy ve finále s baskitským klu‐
bem Athlecs se hráči vzájemně servali a kdyby 
nebyl  v  obecenstvu  přítomen  i  sám  král  Juan 
Carlos  1.,  byl  by Maradona  za  Barcelonu hrál 
dál. Tím  se Diego dostal do  klubu  SSC Neapol. 
Neapol byla v té době hodně chudá a žárlila na 
sever  Itálie, kde se držely peníze, a mít fotbalis‐
tu,  který  je  schopen  porazit  tehdejší  italské  fa‐
vority  ze  severu  byla  velká  psychická  vzpruha. 
Diega  si  povšimly  i místní  rodové  klany  a  roz‐
hodly se ho chránit, což mělo za následek  jeho 
neskutečně  bujarý  život  a  jak  zpívají  Elektrick 
mann: „Biotech hodil kurva kóma, ale ne tak  ja‐

ko Armando Diego Maradona, ví jak na to, vždyť 
Pablo  Escobar  ví,  co  fotbalista  smí,“  tak  se 
z  Diega  stal  celkem  zodpovědný  kokainista. 
Dokonce až tak, že na dopingových testech mu‐
sel nosit cizí moč. Sám Diego byl prchlivý a když 
se mu podařilo po úspěšném gólu obejít bránu 
a pozdravit se s fanoušky, dostal poprvé v histo‐
rii  italského  fotbalu kartu  za oslavu gólu mimo 
hrací  plochu.  Roku  1986  dostal  Neapol  na
vrchol  italské  ligy,  čímž  se  stal  vítězem  poprvé 
klub  z  jihu  Itálie. Diegovi  se  též na mistrovství 
světa  v Mexiku podařilo  vyhrát nad Anglií  (což 
byla taková odplata za válku o Falklandy) ale ku‐
riózní  je,  že  gól  byl  dán  rukou.  Rozhodčí  jej 
uznal, ale Diego tvrdil, že to byla spíše Boží ruka 
než ta jeho. Tím si i Argenna Diega oblíbila jako 
svého hrdinu a ostatní mu začali přezdívat „Boží 
ruka.“ On sám si žil na vysoké noze a podle toho 
se  i choval. V rámci jednoho  interview ukazoval 
novinářům  své  účty  za  telefon,  když  měsíčně 
plal  až  15  000  USD  za  hovory  s  rodinou  do 
Argenny. V  90.  letech  se Diego  orientoval  na 
fotbalový  trénink  Argennské  reprezentace 
a  rozhodl  se  se  svojí  závislos  na  kokainu 
a chlastu něco udělat. Prodělal několik operací, 
ale s mizivým výsledkem. To nakonec vedlo k je‐
ho  ozdravném  pobytu  na  Kubě,  kde  se  navíc 
skamarádil  s  Fidelem Castrem,  jehož portrét  si 
vytetoval na levou nohu (s kterou dal nevíce gó‐
lů).  Čas od  času na  sebe Diego upozornil, když 
komentoval nějaké mezinárodní polické dění – 
byl pro Anglii, pro USA, vyjadřoval solidaritu 
s  uznáním  Palesny  jako  státu  a  zase  naopak 
chválil  levicové  prezidenty Moralese  i  Chaveze. 
Ale  jeho zdraví se horšilo a horšilo. 2.  listopadu 
2020 byl přijat do nemocnice v La Plata, kde po 
14  dnech  prodělal mozkovou mrtvici.  Sice  byl 
zanedlouho propuštěn do domácího  léčení, ale 
záhy  dostal  infarkt  a  24.  11.  ve  spánku  skonal. 
Bylo mu 60 let. Po jeho smr se zvedla vlna soli‐
darity  a  několik  stadiónů  se  přejmenovalo  po 
Diegovi. Na Diegově  životním  příběhu  je  vidět, 
jak může zlobivý chlapec získat uznání na dvou 
konnentech. Čest jeho památce. 

Krtek
foto: www.sportshubnet.com 


